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I. INSTALE POLIAS (I346I9) NOS EIXOS DO MOTOR (II746I) E FIXE NAS DIMENSÕES INDICADAS COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO E TRAVA ROSCA (II8058). 

2. INSTALE O PINO-GUIA (II7932) NA BARRA TRANSVERSAL (I34279). INSTALE A BASE DE MONTAGEM (I34293) NA BARRA TRANSVERSAL E NO PINO-GUIA E PRENDA COM O 
PARAFUSO DE CABEÇA CHATA (II79I9). 

D  

3. REMOVA QUAISQUER ADESIVOS OU ETIQUETAS DOS GUIAS LINEARES (II7038). LIMPE AS ÁREAS COM ACETONA. PRENDA OS GUIAS LINEARES À BARRA TRANSVERSAL 
COM PARAFUSOS DE CABEÇA BOLEADA (II70I8) E ARRUELAS DE PRESSÃO (II7077). 

4 . APLIQUE UMA GOTA DE LOCTITE 95 (37II3) NO FURO DAS RODAS DO FILTRO (II73I2 & II85I7) E INSTALE O ÍMÃ (II7002) COM A EXTREMIDADE VERMELHA APONTANDO PARA FORA. 

 
5. INSIRA O ROLAMENTO (II7037) NA RODA DO FILTRO (II85I7). INSIRA O CUBO DO ROLAMENTO (II7275) E COLOQUE O ANEL DE RETENÇÃO (II73I3) SOBRE O CUBO E PRENDA A RODA 

DE FILTRO COM PARAFUSOS DE CABEÇA CHATA (II70I7). VIRE A RODA DO FILTRO E COLOQUE O ESPAÇADOR DO ROLAMENTO (II85I8) SOBRE O CUBO DO ROLAMENTO. COLOQUE O 
ROLAMENTO (II7037) SOBRE O CUBO DO ROLAMENTO E PRENDA COM A TAMPA DE ROLAMENTO (II73I4) E PARAFUSOS DE CABEÇA CHATA (II6968). COLOQUE A RODA DO FILTRO 
(II73I2) SOBRE O ROLAMENTO E PRENDA COM O ANEL DE RETENÇÃO (II73I3) E PARAFUSOS DE CABEÇA CHATA (II70I7). 

6. FIXE A BARRA TENSIONADORA (II73I5) NA PARTE INFERIOR DA BARRA TRANSVERSAL COM PARAFUSOS SHCS (II7056) E ARRUELAS DE PRESSÃO (II698I). 

7. INSTALE MOTORES (II746I) COM POLIAS NA PARTE INFERIOR DA BARRA TRANSVERSAL E PRENDA COM OS A FORÇA DOS DEDOS COM PARAFUSOS DE CABEÇA 
BOLEADA (II706I), ARRUELAS DE PRESSÃO (II7075) E ARRUELAS PLANAS (II7076). O APERTO FINAL VIRÁ QUANDO AS CORREIAS DENTADAS FOREM TENSIONADAS. 

8. INSTALE OS TENSIONADORES DA CORREIA (I346I8) E PRENDA COM OS PARAFUSOS FORNECIDOS. O APERTO FINAL VIRÁ APÓS O TENSIONAMENTO DA CORREIA. 

9. INSTALE A PILHA DA RODA DO FILTRO NA BARRA TRANSVERSAL E PRENDA COM PARAFUSOS SHCS (II7036) E ARRUELAS DE PRESSÃO (II698I). 

I0.  COLOQUE A CORREIA DENTADA (I34620) SOBRE A RODA INFERIOR DO FILTRO E A POLIA DO MOTOR COM A POLIA TENSORA DENTRO DO LAÇO. VEJA A VISTA EXPLODIDA. POSICIONE 
O MOTOR PARA REMOVER A FOLGA DA CORREIA E APERTE OS PARAFUSOS DO MOTOR. PRESSIONE A POLIA TENSORA CONTRA A CORREIA E APERTE O PARAFUSO DE MONTAGEM. 
REPITA AS ETAPAS PARA A ESTEIRA SUPERIOR. 

II. INSTALE A ALÇA DE TRAVAMENTO (II7042) NO CARRAIGE CLAMP (II7259) E PRENDA NA BARRA TRANSVERSAL COM PARAFUSOS SHCS (II7043) E ARRUELAS DE PRESSÃO (II7077). 
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Trava-Rosca, LOCTITE 222MS 
Arruela lisa, M3 
Arruela de pressão M3 
Arruela de pressão #6 
Arruela de pressão, #I0 
Parafuso, SHCS, Fenda, 4-40 UNC x 0,25”, Aço, Preto 
Parafuso, FHMS, Phillips, 6−32 UNC x 0,187”, Aço Inox. 
Parafuso, SHCS, Fenda, 10−32 UNF x 0,625”, Aço, Preto 
Parafuso, SHCS, Fenda, 10−32 UNF x 0,5”, Aço, Preto 
Parafuso, SHCS, Boleado, M3x0,5 x 12mm 
Parafuso, SHCS, Boleado, 6−32 UNC x 0,625 
Parafuso, SHCS, 6−32 UNC x 0,75”, Aço, Preto  
Parafuso, SHCS, 10−32 UNF x 0,375”, Aço, Preto 
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NÚMERO ORDEM 

Parafuso, SHCS, 10−32 UNF x 0,5”, Aço, Preto  
Parafuso, SHCS, 10−32 UNF x 0,875”, Aço, Preto 
Polia Dentada, Passo .080", 22 dentes, Policarbonato, Cubo em alumínio. 
Correia Dentada, Passo.080”, 522 dentes, 0 ,125" larg., Neoprene. 
Tensionador da correia, Pivot fixo, 44° de abertura, Tipo MXLR 

Motor de Passo, Tamanho 17, Torque 20 oz-in, Passo 1,8° 
Pino Guia, Ø 0,125” x 0,375”, Aço Inox. 
Trava do Carro. 
Alavanca daTrava do Carro 
Guia Linear, 4” Comprimento, Ø Eixo 0,5”, Rolamento Linear  
Rolamento Blindado, 3,50” Ø ext, 3,00” Ø int, 0,25” esp. 
O−RING, 3/16” Ø int, 5/16” Ø ext, I/I6” esp. 
Imã, 0,125” Ø X 0,125” compr. 
Base de Montagem do tensionador. 
Barra Transversal da Roda de Filtros 
Cubo do Rolamento 
Barra Tensionadora. 
Espaçador do Rolamento 
Tampa do Rolamento 
Anel Retentor do Rolamento 
Roda de Filtros Inferior 
Roda de Filtros Superior 

DESCRIÇÃO 
LIsTA DE MATERIAIS 

MATERIAL 
N/A Desenhos sem escala. 

Desenho 
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  AS DIMENSÕES CONSIDERAM    Verificado 

O ACABABAMENTO FINAL H GwIm 30/3/2012 A 

I4 24 I5 
     

TOLERÂNCIAS 
Eng Apvd NOME 

Roda de filtros de Emissão, 
32 PROJEÇÃO EM 3º PLANO POLEGADAS 

.XX = ±0,01 

.XXX = ±0,005 

MÉTRICAS 

0.X = ±0,3 

 0.XX = ±0,13 

Fab Apvd 
 

 
As informações contidas aqui são de propriedade da 

Revvity. O uso, cópia ou reprodução para outros 

Mecanismo 
TAMANHO PROJETO DESENHO NÚMERO REV 
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Ângulos = ±.5° 

Rugosidade da superfície =32 RMS 

propósitos que não os determinados pela empresa  
não são permitidos, a menos que haja uma 
autorização expressa da Revvity                                       
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Revvity Proprietary Information 

Mecanismo da Roda de Filtros de Emissão 
 

Descrição do Instrumento IVIS 

Este mecanismo faz parte do IVIS Spectrum, instrumento de imageamento de pequenos 
animais cobaias, utilizando os métodos de luminescência e fluorescência, para fins de 
pesquisas científicas, buscando novos tratamentos, vacinas, medicamentos, etc. 

 
Fig. 1 – Exemplos de uso do instrumento 

 

Função do mecanismo  

  

Este mecanismo é usado no instrumento quando o 
método de fluorescência está selecionado e tem a 
função de posicionar filtros ópticos entre a luz 
proveniente da cobaia e o sistema de lentes até chegar 
finalmente na câmera CCD onde é formada a imagem.  

 

 

 

Fig. 2 – Mecanismo da Roda de Filtros de Emissão  
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Dentre os 18 filtros disponíveis, cada um 
deles possui um comprimento de onda 
específico. O filtro escolhido tem relação 
direta com tipo de reagente marcador que 
está sendo usado na pesquisa.  

 

 

Fig. 3 – Esquema de Imageamento de Fluorescência 

 

Componentes do Mecanismo 

O mecanismo apresenta as seguintes dimensões e peso: 

500x200x350 mm (LAP) e 3,5kg (obs.: valores aproximados) 

Basicamente o mecanismo é composto por: 

1. Uma base em alumínio anodizado preto e pequenas hastes e suportes do mesmo 
material e acabamento; 

2. Duas rodas em alumínio anodizado preto, com capacidade de suportar até 11 
filtros ópticos em cada roda.  

3. De fábrica o mecanismo vem com 18 filtros ópticos de 60mm de diâmetro, 
compostos de vidro encapsulado em anéis de alumínio, com os seguintes 
comprimentos de onda: (em nanômetros, nm): 500, 520, 540, 560, 580, 600, 620, 
640, 660, 680, 700, 720, 740, 760, 780, 800, 820 e 840. 

4. Dois motores de passo, tamanho 17, torque 20 oz-in, passo 1,8º, compostos por 
alumínio, aço, e cobre e imãs de neodímio. 

5. Duas correias de borracha modelo MDX com alma de aço 
6. Duas polias de policarbonato e alumínio. 
7. Diversos rolamentos e parafusos em aço-cromo-carbono. 
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